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ЗВІТ ДЕКАНА 

ФАКУЛЬТЕТУ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ, СПОРТУ ТА РЕАБІЛІТАЦІЇ 

ЗА ПІДСУМКАМИ 2024 РОКУ 

ТА ВИЗНАЧЕННЯ КЛЮЧОВИХ ЗАВДАНЬ І НАПРЯМІВ 

ДІЯЛЬНОСТІ НА 2025 РІК 

 

Досягнення 2024 року 

Нормативно-правова база 

Освітня діяльність  

Наукова робота 

Цифровізація 

Організаційна робота та МТБ 

Інтернаціоналізація 

Виховна робота 

Спорт 

Волонтерська діяльність 

Стратегічні цілі на 2025 рік  

Унікальність факультету 

 

СЛАЙД 2 

Важливими досягненнями нашого колективу у 2024 році стали: 

 

• Виконання рекомендацій щодо забезпечення безпеки та охорони 

здоров’я учасників освітнього процесу, усвідомлення його значущості 

всіма учасниками освітнього процесу.   

• Проведення урочистої церемонії вручення дипломів магістрам-

випускникам 2023 року.   

• Організація освітнього процесу, включаючи і різні види практичної 

підготовки.   

• Забезпечення структурними підрозділами факультету ефективного 

управління освітнім процесом, із використанням дистанційних та 

змішаних форм навчання.   

• За підтримки адміністрації університету, коменданта навчального 

корпусу, здійснено заходи з удосконалення укриття для студентів і 

працівників на випадок «Повітряної тривоги».  

СЛАЙД 3 

• Успішне проходження акредитаційної експертизи за ОП «Фізична 

культура і спорт» ОР «Магістр». 

• Досягнення студентів-спортсменів факультету на всеукраїнському та 

міжнародному рівнях. 

• Волонтерська діяльність науково-педагогічних працівників та 

здобувачів освіти. 
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• Успішна профорієнтаційна робота випускових кафедр в умовах 

воєнного стану, як наслідок - стабільний набір студентів на всі 

спеціальності й освітні рівні. 

• Створення центрів: моніторингу якості освіти, спорту, волонтера. 

• Ребрендинг факультету: назва, логотип, тощо. 

СЛАЙД 4 

Освітня діяльність на факультеті у 2024 р. була спрямована на: 

 виконання Законів України;  

 дотримання вимог нормативних документів Чернівецького 

національного університету імені Юрія Федьковича; 

 створення умов для розвитку самостійності, ініціативності, творчих 

здібностей  студентів  і підвищення професіоналізму науково-педагогічних 

працівників; 

 впровадження в освітній процес інформаційно-інноваційних технологій 

та приведення відповідності навчально-методичного забезпечення до 

Ліцензійних й акредитаційних вимог. 

СЛАЙД 5 

НПП факультету є представниками різних інституцій, зокрема: 

Експертами Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти є:  

Проф. Юрій МОСЕЙЧУК, проф. Лідія ДОЦЮК, доц. Олена МОРОЗ, доц. 

Леся ЛОГУШ. 

СЛАЙД 6 

А також – проф. Анна Гакман, крім того, вона є: 

Експерт об'єднаної Конкурсної комісії з присудження Премії Верховної Ради 

України молодим ученим та іменних стипендій Верховної Ради України для 

молодих учених – докторів наук. 

Член експертної групи для проведення оцінювання ефективності діяльності 

закладів вищої освіти в частині провадження ними наукової (науково-

технічної) діяльності за науковими напрямами (Наказ МОН №111 від 

07.09.2020 року). 

Член експертної ради МОН та її секцій для проведення експертизи проєктів 

молодих вчених. 

Експерт з експертизи проєктів наукових досліджень і науково-технічних 

(експериментальних) розробок, що подаються до участі у конкурсах, які 

проводитиме Міністерство освіти і науки України, та звітів про їх виконання 

за тематичними напрямами (наказ МОН України від 12 грудня 2022 року 

№ 1111). 

Член робочої групи з проведення Конкурсу на експерта МОН України для 

проведення наукової, науково-технічної експертизи об’єктів експертизи у 

сфері наукової, науково-технічної діяльності. 

СЛАЙД 7 

Доц. Ярослав Галан також представляє наш факультет як: 

https://mon.gov.ua/ua/npa/pro-zatverdzhennya-spiskiv-ekspertiv-z-ekspertizi-proyektiv-naukovih-doslidzhen-i-naukovo-tehnichnih-eksperimentalnih-rozrobok-sho-podayutsya-dlya-uchasti-u-konkursah-yaki-provoditime-ministerstvo-osviti-i-nauki-ukrayini-ta-zvit
https://mon.gov.ua/ua/npa/pro-zatverdzhennya-spiskiv-ekspertiv-z-ekspertizi-proyektiv-naukovih-doslidzhen-i-naukovo-tehnichnih-eksperimentalnih-rozrobok-sho-podayutsya-dlya-uchasti-u-konkursah-yaki-provoditime-ministerstvo-osviti-i-nauki-ukrayini-ta-zvit
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Член експертної ради з експертизи проєктів наукових досліджень і науково-

технічних (експериментальних) розробок, що подаються для участі у 

конкурсах, які проводитиме Міністерство освіти і науки України; 

Член експертних груп МОН для проведення оцінювання ефективності 

діяльності закладів вищої освіти в частині провадження ними наукової 

(науково-технічної) діяльності за науковими напрямами; 

Член експертної групи МОН з визначення пріоритетних напрямів розвитку 

наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності. 

 

СЛАЙД 8 

На факультеті наразі започатковані та діють три освітні рівні: бакалаврський 

(за трьома спеціальностями та чотирма освітніми програмами), магістерський 

(за трьома спеціальностями та трьома освітніми програмами) та доктора 

філософії (за однією спеціальністю та 1 освітньою програмою). 

СЛАЙД 9. Інформація щодо контингенту студентів: 

 2020 році підготовлено 209 осіб бакалаврату: 111 ДФН та 98 ЗФН; 

 2021 році підготовлено 213 осіб бакалаврату: 110+103 відповідно; 

 2022 році – підготовлено 241 особу бакалаврату: 160+81 відповідно; 

 2023 році – підготовлено 187 осіб бакалаврату: 146+41 відповідно; 

 2024 році - підготовлено 185 осіб бакалаврату: 139 + 43 відповідно; 

З числа випускників бакалаврату 2024 року отримали кваліфікацію: 
Спец. 014.11 «СО(Фізична культура)»  – 78 осіб (64 ДФН та 14 ЗФН). 

Спец. 017 «Фізична культура і спорт» – 76 осіб (47 ДФН та 29 ЗФН); 

Спец. 227 «Фізична терапія, ерготерапія» – 28 осіб ДФН. 

У даний час відбувається підсумкова атестація здобувачів другого 

(магістерського) рівня вищої освіти відповідно до графіка з 3 до 13 грудня: 

СЛАЙД 10 

Успішно З 11 по 13 листопада 2024 року відбулася процедура акредитації 

спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» (ID у ЄДЕБО 2582) за другим 

рівнем вищої освіти (справа № 2506/АС-24) у Чернівецькому національному 

університеті імені Юрія Федьковича (наказ Національного агентства із 

забезпечення якості вищої освіти від 25.10.2024 р. № 1206-Е). 

СЛАЙД 11 

У 2025 році плануються акредитації ще 4 ОП (інформація на слайді). 

СЛАЙД 12 

Організація освітнього процесу на факультеті здійснюється за                      

кредитно-трансферною системою, згідно зі стратегічним планом розвитку 

ЧНУ на 2019-2026 рр. 

З навчально-методичної роботи: 

1) На випускових кафедрах факультету у відповідності до освітніх програм та 

відповідних навчальних планів підготовки здобувачів сформовано 

навчально-методичні комплекси, розроблені та оновлені робочі програми й 

силабуси дисциплін. 
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2) Наявні методичні розробки для опанування освітнього компоненту 

(вивчення дисциплін), для курсового проєктування, індивідуального науково-

дослідного завдання, практичної підготовки та самостійної роботи. 

3) На всі освітні компоненти (дисципліни) освітніх програм розроблено 

дистанційні курси. Активно використовується дистанційна платформа 

MOODLE, ZOOM та інші освітні платформи та програмні ресурси. 

4) Основні форми організації освітнього процесу : лекційні та практичні 

заняття, групові та індивідуальні консультації, самостійна робота здобувачів, 

виконання індивідуальних науково-дослідних творчих завдань, навчання за 

індивідуальним графіком тощо. 

5) Основні форми організації освітнього процесу : лекційні та практичні 

заняття, групові та індивідуальні консультації, самостійна робота здобувачів, 

виконання індивідуальних науково-дослідних творчих завдань, навчання за 

індивідуальним графіком тощо. 

6) Здійснюється робота, спрямована на вдосконалення вибіркових 

компонентів освітніх програм та процедур здійснення вибірковості. 

СЛАЙД 13. Окрім того здійснюється: 

• Удосконалення системи управління якістю підготовки фахівців 

(деканат → завідувач кафедри → гарант → викладач); 

• Постійний аналіз навчальних, робочих планів з урахуванням та 

дотриманням рекомендацій нормативно-правових документів; 

СЛАЙД 14. 

• Залучення стейхолдерів для аналізу якості освітніх програм, 

навчальних планів (відповідність запиту ринку праці та кращим 

зарубіжним і вітчизняним практикам). 

Тощо. 

СЛАЙД 15. Так, наприклад … 

29.02.2024 р. на кафедрі фізичної культури та основ здоров’я відбувся 

Круглий стіл «Педагогічна діяльність вчителя фізичної культури: вимоги та 

підходи до оцінювання» за участю зовнішніх стейкхолдерів освітніх програм 

«Середня освіта (Фізична культура)» – «Бакалавр» та «Магістр». Учасниками 

зустрічі були гаранти освітніх програм, науково-педагогічний персонал 

кафедри фізичної культури та основ здоров’я, випускники, здобувачі вищої 

освіти та стейкхолдери – представники управління Державної служби якості 

освіти у Чернівецькій області.  

СЛАЙД 16. 
4-5 жовтня відбувся Всеукраїнський круглий стіл на тему «Особливості 

удосконалення освітнього процесу за спеціальностями 014.11 «Середня 

освіта (Фізична культура)» та 017 «Фізична культура і спорт» в умовах 

сьогодення», присвячений 149-ій річниці з Дня заснування Чернівецького 

національного університету імені Юрія Федьковича.  

(Та інші на слайді). 

СЛАЙД 17. 

Проведення на кафедрах факультету гостьових лекційних занять 
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14.03.2024 року для викладачів і студентів відбувся семінар на тему: 

«Особливості відновної реабілітації та протезування військовослужбовців», 

який провели практикуючі фахівці: 

СЛАЙД 18. 
7 жовтня 2024 року для студентів спеціальності «Середня освіта (Фізична 

культура)» відбулася онлайн-лекція на тему «Актуальні проблеми 

академічної доброчесності у закладах вищої освіти Польщі», спікером якої 

був професор Костянтин Мазур з Університету імені Адама Міцкевича в 

Познані.  

 

СЛАЙД 19. 

09.10.2024 року на факультеті фізичної культури та здоровʼя людини 

відбувся семінар «Академічна доброчесність: мости між знаннями та 

відповідальністю».  

СЛАЙД 20. 

16 жовтня 2024 року до освітнього процесу ОП «Фізична культура і спорт», 

першого рівня вищої освіти, долучився досвідчений практик та стейкхолдер 

Геннадій Водовоз. 

СЛАЙД 21. 

04.12.2024р. відбувся семінар «Підтримка осіб з інвалідністю в Україні під 

час війни», за участю представників Департаменту соціального захисту 

населення Чернівецької ОВА, відділу освіти, культури, молоді та спорту та 

ін. 

СЛАЙД 22. 

Наукова діяльність: 

На кафедрах наукова робота здійснюється за науковими напрямами згідно 

термінів виконання. 

Функціонують студентські наукові гуртки. 

(Прокоментувати каф. ТМФВіС за слайдом). 

СЛАЙД 23. 

(Прокоментувати каф. ТМФК за слайдом). 

СЛАЙД 24. 

(Прокоментувати каф. ТРЗТ за слайдом). 

СЛАЙД 25. 

(Прокоментувати каф. ФВ за слайдом). 

СЛАЙД 26-27. 

Для оцінювання ефективності наукової роботи закладів вищої освіти 

важливими залишаються наукометричні показники баз даних Scopus та Web 

of Science Core Collection, наукометричний апарат яких забезпечує облік 

публікацій науковців та установ, у яких вони працюють і статистику їх 

цитованості. 

У 2024 році опубліковано 8 публікацій, які проіндексовано в Scopus, що на 1 

більше, ніж у попередньому році. Кількість публікацій на одного штатного 
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науково-педагогічного співробітника складає 0,11 Для порівняння, у 

минулому році цей показник складав 0,10. 

У 2024 році опубліковано 4 публікації, які проіндексовано в Web of Science, 

що на 1 менше, ніж у попередньому році. Кількість публікацій на одного 

штатного науково-педагогічного співробітника складає 0,05 Для порівняння, 

у минулому році цей показник складав 0,07. 

СЛАЙД 28. 

 Започатковано ОНП «Фізична культура і спорт» третього рівня вищої 

освіти. Здійснено перший набір (2 аспіранта + 1 поза межами 

аспірантури). Успішно складено першу сесію, затвердили теми та 

працюють над науковим дослідженням.  

 Олександрою ЦИБАНЮК захищено докторську дисертацію 5 червня 

2024 року в спеціалізованій Вченій раді 70.145.01 Хмельницької 

гуманітарно-педагогічної академії на тему «Теорія і практика фізичного 

виховання учнівської молоді Румунії (кінець ХІХ – початок ХХІ ст.)». 

 26.06.24 року на підставі рішення Атестаційної колегії отримано диплом 

доктора наук з педагогічних наук за спеціальністю «Загальна педагогіка 

та історія педагогіки» – Цибанюк Олександра Олександрівна. 

СЛАЙД 29 

1) СТУДЕНТСЬКА НАУКОВО-ДОСЛІДНА РОБОТА 

Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт з галузей знань і 

спеціальностей у 2023/24 н.р.  
Згідно Наказу № 422 ЧНУ ім. Ю. Федьковича від 13.11.23р. про проведення 

Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт (далі Конкурсу) з 

галузей знань і спеціальностей у 2023/2024 навчальному році визначилися 

переможці: 

 «Фізична терапія, ерготерапія» спеціалізація «Фізична терапія»:  

Диплом І ступеня: Попадюк Д. І., студентка 5 курсу, 510 групи 

«Комплексне відновлення пацієнтів з люмбоішалгією». Науковий керівник – 

ст. викладач Козік Н. М. 

Диплом ІІ ступеня:  Залізко В. Г. - студентка 1 курсу,   Тема роботи: 

"Медичні додатки та смарт-пристрої для самостійного контролю та вправ в 

реабілітації." Науковий керівник – асистент Толок В. С. 

Диплом ІІІ ступеня:  Сєргєєва Катерина,  студентка 3 курсу, 310 

групи.  Тема роботи: «Значення загального центра маси для проходження 

реабілітаційного маршруту пацієнтів після ампутацій нижніх кінцівок». 

Науковий керівник –  ст викл. Зендик О. В. 

 

 «Фізична культура і спорт» , спеціалізація «Спорт»:  

Диплом І ступеня: Струц Ніколь, студентка 401 групи. Тема: 

«Використання акробатичних вправ для розвитку координаційних здібностей 

тенісистів 10-12 років». Науковий керівник – доцент Олександра Цибанюк; 
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Диплом ІІ ступеня: Данищук Юрій, студент 402 групи. Тема: 

«Характеристика фізичної і технічної підготовки дітей 5-6 років, які 

займаються футболом». Науковий керівник – доцент Світлана Дудіцька; 

Диплом ІІІ ступеня: Кушнірюк Богдан, студент 501 групи та Костін 

Іван, студент 402 групи. Тема «Розвиток спеціальних координаційних 

здібностей велосипедистів ВМХ початкового рівня навчання». Науковий 

керівник – доцент Тетяна Лясота. 

СЛАЙД 30 

«Фізична культура і спорт» , спеціалізація «Фітнес та рекреація » 

Диплом І ступеня: Даниленко Олексій, студент 403 групи. Тема 

«Корекція маси тіла студенток засобами силового фітнесу». Науковий 

керівник – професор Анна Гакман; 

Диплом ІІ  ступеня: Морарь Снежана, студентка 303 групи. Тема: 

«Динаміка показників фізичного стану чоловіків першого зрілого віку під 

впливом фітнес занять». Науковий керівник – доцент Балацька Лариса; 

 

«Фізична культура і спорт» , спеціалізація «Фізичне виховання»: 

Диплом І ступеня: ДУДКА Богдан, 3 курс, 306 група. Тема: 

«Формування психологічної стійкості здобувачів вищої освіти під час війни». 

Науковий керівник - доц. Киселиця О.М. 

Диплом ІІ ступеня: ПЕТІХАЧНА Валентина, 4 курс, 406 група. 

Тема: «Підготовка маиб̆утніх учителів фізичної культури до формування 

моральних якостей молодших школярів». Науковий керівник - доц. 

Курнишев Ю.А. 

Диплом ІІІ  ступеня: ЛОГВИНЕНКО Анастасія, 4 курс, 405 група. 

Тема: «Особливості індивідуального підходу на уроках фізичної культури до 

учнів різних вікових груп, як елемент особистісно-орієнтованого навчання». 

Науковий керівник - доц. Васкан І.Г. 

 

Попадюк Діана Іванівна, студентка 510 групи здобула І призове місце на І 

етапі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт за працю на 

тему «Комплексне відновлення пацієнтів з люмбоішалгією». У праці було 

науково обгрунтовано поєднання традиційних та інноваційних методів 

фізичної терапії, зокрема кінезіотерапії, масажу, ампліпульсу, магнітотерапії 

та стоунтерапії при відновленні пацієнтів з люмбоішалгією. 

Результати роботи були впроваджені у діяльність Буковинського медичного 

реабілітаційного центру, м. Чернівці з 5.11.23р. по 25.01.24р. 

 

 Відбулася традиційна студентська наукова конференція Чернівецького 

національного університету імені Юрія Федьковича ФАКУЛЬТЕТ 

ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ ТА ЗДОРОВ’Я ЛЮДИНИ, 16-18 квітня 2024 

року. 

 62 студенти нашого факультету прийняли участь у студентській 

конференції ЧНУ.   
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СЛАЙД 31 

НАУКОВІ КОНФЕРЕНЦІЇ ФАКУЛЬТЕТУ У 2024 РОЦІ 

 Організовано Міжнародну науково-практична конференція ФІЗИЧНА 

ТЕРАПІЯ, ЕРГОТЕРАПІЯ: СУЧАСНІ ВИКЛИКИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ 

РОЗВИТКУ (м. Чернівці 15.02.2024 року). Координатор - кафедра 

терапії, реабілітації та здоров’язбережувальних технологій.  

До участі у конференції долучились понад 80 провідних науковців у фізичній 

терапії, молоді вчені, студенти, викладачі та практикуючі фахівці у галузі 

охорони здоров’я. 

 

 Організовано та проведено ІV Міжнародний науково- спортивний 

конгрес студентів та молодих вчених «Актуальні питання фізичної 

культури, спорту та ерготерапії», який відбувся в Чернівецькому 

національному університеті імені Юрія Федьковича 11-12 квітня 2024 р. 

Координатор - кафедра теорії та методики фізичної культури.  

До організації Конгресу Ясський університет «Alexandru Ioan-Cuza 

University» (Румунія), Державний педагогічний університет імені Йона 

Крянге (Республіка Молдова), Хмельницький національний університет 

та Рада молодих вчених ЧНУ. 

Участь у науково-спортивному форумі взяли науковці із провідних 

закладів вищої освіти України, зокрема з Києва, Харкова, Львова, 

Запоріжжя, Дніпра, Чернігова, Умані, Бучі, Слов’янська, Сум, Тернополя, 

Ужгорода, Івано-Франківська, Кам’янця-Подільського, Дрогобича; 

науковці із Польщі, Румунії, Молдови, Німеччини, Ізраїлю, Литви, Швеції. 

Загалом понад 160 учасників взяли участь у конгресі у різних форматах 

(онлайн та офлайн). 

СЛАЙД 32 

УЧАСТЬ У  ДЕРЖАВНИХ ПРОЄКТАХ 

Інформація про участь у грантових програмах (міжнародні, державні). Назви 

проектів, на які конкурси подавались заявки,  які з них отримали 

фінансування та в якому обсязі.  

 80.801 Галан Я.П. Зорій Я.Б., Дудіцька С.П. «АКТИВНА НАЦІЯ: 

СУЧАСНА МОДЕЛЬ ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ РУХОВОЇ 

АКТИВНОСТІ ШКОЛЯРІВ ЯК СТРАТЕГІЧНИЙ ЕЛЕМЕНТ 

ОБОРОНОЗДАТНОСТІ ДЕРЖАВИ» 960 000 тис. грн. Міністерство 

освіти і науки України № державної реєстрації: 0124U000877 

 Участь у грантовому проекті SimS «Simulation medicine and Scenario-

based learning for emergency care» («Симуляційна медицина та сценарій-

орієнтоване навчання з невідкладної допомоги»), ЕАСЕА Еразмус+, 

напрям КА2 СВНЕ, №101082077. Наказ БДМУ №104-Адм від 

09.03.2023, №384-Адм від 08.09.2023 року. 

 Участь у грантовому проекті HIVE “Інновації ЗВО для підтримки 

розвитку підприємництва” (“HEI Innovation for Knowledge Intensive 

Entrepreneurship”), “Європейський інститут інновацій і технологій” 
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(The European Institute of Innovation & Technology, EIT, EIT Health), 

Horizon Europe 2021-2027, № 220818. Наказ БДМУ №473-Адм від 

08.11.2022, №383-Адм від 08.09.2023 року. 

СЛАЙД 33 

ЦИФРОВА ТРАНСФОРМАЦІЯ 

• Створення на факультеті окремого органу що відповідає                 за 

цифрову трансформацію факультету, (очолив асистент Микола 

Байдюк). 

• Провадження щодо роботи з  екзаменаційними відомостями у системі 

«Цифровий університет»             на 1 та 2 курсах ОР Бакалавр, Магістр. 

• Організація навчань відповідальних секретарів ЕК щодо оформлення 

додатків до дипломів у системі «Цифровий університет», які вперше 

будуть  видруковані через дану систему. 

СЛАЙД 34 

• Організована онлайн-зустріч викладачів факультету з представниками 

кіберполіції на тему «Інформаційна гігієна та кібербезпека». 

• Проведено онлайн-тренінг щодо роботи у системі Turnitin Similarity з 

викладачами факультету. 

• Систематично проводяться воркшопи з викладачами та здобувачами 

освіти факультету щодо особливостей роботи у системі електронного 

навчання «Moodle» та «Цифровий університет». 

СЛАЙД 35.  

ОРГАНІЗАЦІЙНА РОБОТА 

Поселення студентів в гуртожиток 

На 2024-2025 н.р. було поселено в гуртожиток № 2 – 175 студентів. Всі 

бажаючи студенти нашого факультету, які написали заяву були поселені в 

гуртожиток. 

Є зміни в управлінні гуртожитком №2 від факультету. 

Голова студ. ради – студент 2 курсу Міщенко Єгор, заступник Боровик 

Назар, староста 1 поверху – Северин Вікторія, староста 3 поверху 

Назаренко Анастасія, староста 4 поверху – Лутанюк Михайло. 

Плата за проживання в гуртожитках ЧНУ становить 4000 грн. за семестр. 

Чергування в гуртожитку викладачами факультету фізичної культури, спорту 

та реабілітації - не відбувається.  

СЛАЙД 36. ІНФРАСТРУКТУРА 

1. Зроблений кросфіт-майданчик, завершення якого планується у 2025 році. 

2. Здійснено поточний ремонт нижнього майданчика №2. 

3. Ведеться постійний ремонт підлоги в спортивному залі та побілка стелі. 

4. Здійснена побілка всіх аудиторій і коридору 1-го поверху, комп’ютерного 

класу, деканату. 

5. Здійснена побілка атлетичного залу. 

6. Придбали переносну зарядну станцію. 

7. Встановили додаткове енергозбереження для всіх кафедр. 

8. Встановили додаткове живлення для інтернету. 
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9. Встановили телевізори в 23, 24 та 32 аудиторіях. 

10. Проведено і замінено труби постачання води і тепла на факультеті. 

СЛАЙД 37. 

Що планується зробити: 

1. Сучасний фітнес центр на 3 поверсі. 

2. Реконструкція атлетичного залу. 

3. Заміна покриття на тенісному корті. 

4. Будівництво спортивного залу. 

5. Встановлення проекторів та екранів в 31 ауд. та метод. кабінеті. 

6. Придбання інтерактивної дошки. 

СЛАЙД 38. ІНТЕРНАЦІОНАЛІЗАЦІЯ 

• У період з 20.02.24 р. по 01.03.24 р. декан факультету фізичної 

культури та здоров’я людини, професор Ярослав ЗОРІЙ та завідувач 

кафедри фізичної культури та основ здоров’я, професор Юрій 

МОСЕЙЧУК відвідали університет Александру Іоан Куза в м. Ясси 

(Румунія). Метою візиту було поглиблення співпраці та підготовка 

нових заявок для участі у програмі ERASMUS+. 

• 5–6 червня 2024 року у Західному університеті Тімішоари (Румунія) 

відбулися заходи «Інтернаціоналізація навчальних програм UNITA 

2024», організовані консорціумом європейських університетів UNITA. 

Подія об’єднала понад 200 науково-педагогічних працівників з 12 

університетів Європи. Професор кафедри теорії та методики фізичного 

виховання і спорту Анна Гакман презентувала освітні програми 

спеціальності 017 «Фізична культура і спорт», а також у зустрічі від 

факультету взяла участь викладач кафедри фізичної культури та основ 

здоров’я Анжела Медвідь. 

СЛАЙД 39. 

• У період з 26 вересня по 1 жовтня 2024 року студентка 4 курсу 

факультету фізичної культури, спорту та реабілітації спеціальності 

014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» ЧУБОТАРУ Крістіна взяла 

участь у Вступному тижні UNITA, який проводився у Західному 

Університеті Тімішоара (Румунія). 

• У рамках реалізації благодійної програми «Відновлення/ RECOVERY 

відбулося закордонне стажування доцента кафедри фізичної 

терапії, реабілітації та здоров’язбережувальних технологій доц. Лесі 

ЛОГУШ.  

• Стажування проведено для фахівців із реабілітації на базі 

Національного реабілітаційного центру Vaivari у м. Юрмала (Латвія) з 

28 вересня 2024 р. по 06 жовтня 2024 р. 

СЛАЙД 40. 

• 22-24 листопада 2024 р. в Ясському університеті Олександра Іоана 

Куза (м. Ясси, Румунія) відбулась 10-та Міжнародна конференція 

університетського консорціуму з фізичного виховання, спорту та 

фізичної терапії.  
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• Представниками факультету на даному заході були: проф. Анна 

Гакман, проф. Лідія Доцюк, доц. Лариса Балацька, доц. Світлана 

Дудіцька, викл. Анжела Медвідь, асист. Марина Тівелік. 

• ля студентів та співробітників факультету фізичної культури, 

спорту та реабілітації заступник декана з міжнародної та проєктної 

діяльності доцент Ярослав Галан провів воркшоп, під час якого 

знайомив присутніх з можливостями програми Erasmus+, яка відкриває 

перспективи академічного обміну, стажувань та участі в міжнародних 

дослідницьких проєктах. 

СЛАЙД 41. 

• Міжнародний проєкт, у якому взяли участь молоді науковці та 

студенти Німеччини, Польщі, Чехії, України і, зокрема, студентка 2 

курсу спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» Вікторія Янкевич 

та студентка 4 курсу спеціальності 227 Фізична терапія, ерготерапія 

Єлізавета Голубинська.  

• 24-25.10 2024 р. професор кафедри теорії та методики фізичного 

виховання і спорту Ярослав ЗОРІЙ взяв участь у секції “Good-Practice-

Examples” з доповіддю «Досвід впровадження європейських цінностей 

у сферу освіти, науки та спорту для студентської молоді» 

(“Implementing European Values in Education, Science, and Sports for 

University Students of Ukraine”). 

• У доповіді було розглянуто результати реалізації проєкту #ERASMUS+ 

Модуль Jean Monnet «Інтеграція Європейських цінностей до 

української освіти, науки і спорту».  

СЛАЙД 42. 

РЕАЛІЗАЦІЯ МІЖНАРОДНОГО ПРОЄКТУ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ 

ERASMUS+ МОДУЛЬ JEAN MONNET «ІНТЕГРАЦІЯ ЄВРОПЕЙСЬКИХ 

ЦІННОСТЕЙ ДО УКРАЇНСЬКОЇ ОСВІТИ, НАУКИ ТА СПОРТУ» 

(EVUESS): 

 «Міжнародна конференція» 

 «Зимова школа» 

 «Відзначення дня Європи в Україні» 

 «Літня школа» 

СЛАЙД 43. ВИХОВНА РОБОТА 

СЛАЙД 44. ВИХОВНА РОБОТА 

На початку 2024 року проведена урочиста церемонія вручення дипломів 

магістрам трьох спеціальностей: «Середня освіта (Фізична культура)», 

«Фізична культура і спорт» та «Фізична терапія та ерготерапія» денної та 

заочної форми навчання. Дійство проходило у стінах Мармурової зали.  

2 

7 лютого кафедра ФРЕДД долучилася до відзначення Дня масажиста в 

Україні.  
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В академічних групах проводилися  майстер-класи, на яких досвідчені 

студенти демонстрували навички менш досвідченим, ділилися інформацією 

про особливості різних видів масажного мистецтва.  

3 

7 березня у Шевченківській залі ЧНУ відбувся фінал конкурсу декламаторів 

творів Тараса Шевченка, присвячений 210-й річниці від Дня народження 

українського генія. 

Цьогоріч у Шевченківському конкурсі взяли участь 32 студентів. До фіналу 

увійшло 19 учасників з різних факультетів у тому числі і з факультету 

фізичної культури та здоров’я людини. 

За підсумками голосування членів журі перше місце у конкурсі (у 

номінації «Театралізація») виборола – Анастасія Чорна (студентка 509 групи 

кафедри ФРЕДД); 

Дипломантами конкурсу читців стали  Віра Гараджій, Ольга Шубкіна 

(студентки кафедри ФРЕДД). 

Усі учасники поетичного конкурсу були відзначені грамотами та 

нагороджені пам’ятними призами. 

4 

До Дня імунітету (початок березня) куратори та студенти кафедр ФРЕДД 

влаштували справжнє привабливо-смачненьке свято (у фойє факультету) на 

якому усі охочі могли дегустувати фіто-чаї та смаколики з горіхами та 

цукатами. Під час дегустації студенти мали можливість відповідати на 

запитання інтелектуальної вікторини «Міцний імунітет-запорука здоров’я» і 

отримати смачненький (здоровий) приз. 

5 

4 березня на базі Чернівецького обласного навчально- реабілітаційного 

центру №1 студентами кафедри ФРЕДД та їх кураторами проведено 

оздоровчо-реабілітаційний захід до Всесвітнього дня слуху! Учасники 

заходу виконали комплекси вправ на координацію та баланс, позмагалися у 

спритності  та швидкості, подолали полосу перешкод та отримали 

смаколики! 

6 

6 квітня в Україні та світі відзначають Міжнародний день спорту на благо 

розвитку та миру. Цьогоріч на спортивні майданчики ЧНУ завітали учні 10-

11 класів закладів загальної середньої освіти м. Чернівці та студенти 

Педагогічного фахового коледжу для того щоб позмагатись у трьох фізичних 

випробуваннях та продемонструвати свої здібності у фітнес-конкурсі. 

Привітали учасників та нагородили переможців змагань - головний 

спеціаліст управління освіти Чернівецької міської ради Руслан ФЕДЮК, 

декан факультету Ярослав Зорій, завідувач кафедри ТМФВіС, Ігор 

Наконечний, старший викладач кафедри ТМФВіС, Ольга Ніколайчук. 

7 

9.04.24р Студентами та викладачами кафедри ФРЕДД було організовано та 

проведено рекреаційно-оздоровчий захід, присвячений Дню здоровʼя. Всі 
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бажаючі могли долучитися до виконання вправ для покращення рухливості 

суглобів, розвитку координації, а також асиметричних вправ для покращення 

розумової активності. Старшокурсники провели сеанси масажу шийно-

комірцевої ділянки та спини викладачам та колегам! Все відбувало у фойє на 

2-му поверсі. 

8 

На спортивному багатофункціональному штучному  майданчику (10 квітня) 

колектив кафедри ТМФВіС та студенти 3-го курсу спеціальності 017 «ФКС» 

вже другий рік поспіль успішно провели Відкритий спортивно-масовий захід 

«GOPLAY». Гармонійними показовими виступами перекрасили захід Інна 

Павлюк, Вишиванка Таїсія та юні каратисти клубу Capuchine.  

Суддівську колегію представляли декан нашого факультету, спонсори, 

здобувачі освіти Оксана Суходєєва та випускник Віктор Бордюжан. 

9 

Доброю традицією для факультету стало щорічне передвеликоднє 

писанкарство. Напередодні свята Воскресіння Христового, працівники та 

студенти зібралися на майстер-клас, щоб над восковим вогнищем відтворити 

давні символи Великодня на писанці. 

10 

16 травня на штучному футбольному майданчику у рамках Міжнародного 

дня вишиванки на факультеті проводився фото-флешмоб. Під час якого 

здійснювався благодійний збір коштів для придбання оклюзивних повʼязок 

для окремого відділу прикордонної служби, військовослужбовцем якого є 

випускник нашого факультету - Михайло Волошенюк. Було зібрано 10 800 

грн. і передано у ЦКіД, оскільки саме ЦКіД координував закупівлю всього 

необхідного для М. Волошенюка.  

11 

За сприяння кафедри ТМФК за підтримки Комітету з   ФВ та спорту МОН 

України в Чернівецькій обл. та Управління освіти Чернівецької міської ради 

17 травня фінальні спортивно-патріотичні змагання під гаслом «Рух це 

здорово» відбувалися на багатофункціональному штучному спортивному 

майданчику нашого факультету. У фіналі районних етапів змагань 

зустрілися 6 команд-переможців.  Всього у груповому, за територіальним 

принципом, етапі змагань з різних видів естафет та спортивних забав 

прийняло участь понад 400 школярів, які змогли якнайкраще 

продемонструвати свою згуртованість, силу, міць, спритність, витривалість, 

винахідливість, командну роботу. 

СЛАЙД 45. 

СПОРТИВНІ ДОСЯГНЕННЯ студентів факультету Фізичної 

культури,спорту та реабілітації Чернівецького національного 

університету імені Юрія Федьковича за 2024 рік 

За звітній період спортсмени факультету перемагали на Чемпіонатах Світу, 

Європи, України: 

Чемпіонати СВІТУ: 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100027372707276&__cft__%5b0%5d=AZUkB7g5E4YSTA2GtkEFkRVZ8spstBXujF3MIps_IcZstBt9SyK2obUIrYQrQnf2ZaXDNDxfgqlon1sLVLUZQM83fiEUn0HtCQxyKKA3cUzxMBSwELUyKq5LpKNA6T_aOX5JL-XtUH65SnAVBvi_reJwpCZpF1MX8F70kEyhNWJnNgzu9F5wGwuk8s30ttGT6h8&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/profile.php?id=100027372707276&__cft__%5b0%5d=AZUkB7g5E4YSTA2GtkEFkRVZ8spstBXujF3MIps_IcZstBt9SyK2obUIrYQrQnf2ZaXDNDxfgqlon1sLVLUZQM83fiEUn0HtCQxyKKA3cUzxMBSwELUyKq5LpKNA6T_aOX5JL-XtUH65SnAVBvi_reJwpCZpF1MX8F70kEyhNWJnNgzu9F5wGwuk8s30ttGT6h8&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/capuchine.2023?__cft__%5b0%5d=AZUkB7g5E4YSTA2GtkEFkRVZ8spstBXujF3MIps_IcZstBt9SyK2obUIrYQrQnf2ZaXDNDxfgqlon1sLVLUZQM83fiEUn0HtCQxyKKA3cUzxMBSwELUyKq5LpKNA6T_aOX5JL-XtUH65SnAVBvi_reJwpCZpF1MX8F70kEyhNWJnNgzu9F5wGwuk8s30ttGT6h8&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/profile.php?id=100010239374384&__cft__%5b0%5d=AZUkB7g5E4YSTA2GtkEFkRVZ8spstBXujF3MIps_IcZstBt9SyK2obUIrYQrQnf2ZaXDNDxfgqlon1sLVLUZQM83fiEUn0HtCQxyKKA3cUzxMBSwELUyKq5LpKNA6T_aOX5JL-XtUH65SnAVBvi_reJwpCZpF1MX8F70kEyhNWJnNgzu9F5wGwuk8s30ttGT6h8&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/profile.php?id=100023982769103&__cft__%5b0%5d=AZUkB7g5E4YSTA2GtkEFkRVZ8spstBXujF3MIps_IcZstBt9SyK2obUIrYQrQnf2ZaXDNDxfgqlon1sLVLUZQM83fiEUn0HtCQxyKKA3cUzxMBSwELUyKq5LpKNA6T_aOX5JL-XtUH65SnAVBvi_reJwpCZpF1MX8F70kEyhNWJnNgzu9F5wGwuk8s30ttGT6h8&__tn__=-%5dK-R
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Чемпіонат Світу, 22-28.05.24 м.Остін (США) 

- Суходєєва Оксана, студентка четвертого курсу, спеціальності 017 

Фізична культура і спорт: 

класичний жим – І місце;  

жиму лежачи в екіпіруванні – І місце. 

- Чемпіонат Світу  з греплінгу, 07-13.10.24 м. Астана (Казахстан):   

Мурадов  Євген, студент другого курсу, спеціальності 017 Фізична культура 

і спорт – І місце; 

Сафроній Андрій, студент другого курсу, спеціальності 017 Фізична 

культура і спорт – ІІ місце; 

Мельничук Юля, студентка першого курсу, спеціальності 014 Середня 

освіта. Фізична культура – ІІІ місце;   

Чорней Богдан, студент другого курсу, спеціальності 017 Фізична культура і 

спорт – ІІІ місце;   

Флоряк Евеліна, студентка першого курсу, спеціальності 017 Фізична 

культура і спорт – ІІІ місце;  

Черкалюк Юрій, студент третього курсу, спеціальності 227 Фізична 

терапія, ерготерапія – ІІІ місце. 

СЛАЙД 46. 

- Чемпіонат світу з універсального бою, 25-30.11.2024 року у місті Кіріш 

(Туреччина): 

Паучек Юрій, студент третього курсу, спеціальності 014 Середні освіта. 

Фізична культура – класика – 3 місце; 

Паучек Юрій, студент третього курсу, спеціальності 014 Середні освіта. 

Фізична культура – лайт – 3 місце. 

Гавзор Євген, студент четвертого курсу, спеціальності 014 Середні освіта. 

Фізична культура – класика – 3 місце; 

Григоряк Микола, студент першого курсу магістерського рівня, 

спеціальності 017 Фізична культура і спорт – класика – 1 місце; 

Григоряк Микола, студент першого курсу магістерського рівня, 

спеціальності 017 Фізична культура і спорт – лайт – 2 місце. 

- Чемпіонат Світу з кікбоксингу 24.08.-01.09.24 м. Будапешт (Угорщина) 

Філіпчук  Ангеліна, студентка першого курсу спеціальності 017 Фізична 

культура і спорт - І місце 

СЛАЙД 47. 

- Чемпіонат Світу з пауерліфтину 26.08-01.09.24(Мальта) присідання зі 

штрафного,  жим лежачи, тяга штанги Суходєєва Оксана, студентка  

першого курсу магістерського рівня спеціальності 017 Фізична культура і 

спорт - І місце. 

- Кубок Світу з кікбоксингу серед дорослих,12-17.06.24 м. Будапешт 

(Угорщина) Руснак  Андрій, студент другого курсу, спеціальності 017 

Фізична культура і спорт – ІІ місце. 

СЛАЙД 48. 

Чемпіонати ЄВРОПИ 
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Чемпіонат Європи з вільної боротьби серед жінок, 14-16.02.2024, 

м. Бухарест (Румунія):  

- Винник Соломія студентка, студентка четвертого курсу, 

спеціальності 017 Фізична культура і спорт – ІІІ місце; 

Чемпіонат Європи з мішаних єдиноборств ММА, 05-08.04.24, Сербія:   

- Курелару Іван студент другого курсу, спеціальності 017 Фізична 

культура і спорт – І місце; 

- Чорней  Богдан, студент першого курсу, спеціальності 017 Фізична 

культура і спорт – І місце;  

(спортсменів підготував тренер-викладач ЗТУ Наконечний І.Ю.) 

Чемпіонат Європи з універсального бою, 24.04.-29.04.24. м. Мерсін 

(Туреччина): 

- Григоряк Микола, студент четвертого курсу, спеціальності 017 

Фізична культура і спорт – класика – І місце,  

- Григоряк Микола, студент четвертого курсу, спеціальності 017 

Фізична культура і спорт – лайт – ІІІ місце; 

- Жураківський  Валентин, студент четвертого курсу, спеціальності 

014 Середня освіта. Фізична культура – класик – ІІ місце; 

-  Жураківський  Валентин, студент четвертого курсу, спеціальності 

014 Середня освіта. Фізична культура – лайт – ІІІ місце; 

- Гавзор Євген, студент третього курсу, спеціальності 014 Середня 

освіта. Фізична культура – класик –ІІІ місце; 

- Федоруца Анастасія, студентка третього курсу, спеціальності 014 

Середня освіта. Фізична культура – класик –І класик   

- Федоруца Анастасія, студентка третього курсу, спеціальності 014 

Середня освіта. Фізична культура – лайт – ІІ місце (команду 

підготував тренер-викладач ЗТУ Штефюк І.К.) 

СЛАЙД 49. 

Чемпіонат Європи з пауерліфтингу 08.05.2024 м.Хамм (Люксембург): 

Суходєєва Оксана, студентка другого курсу, спеціальності 017 Фізична 

культура і спорт – І місце; 

Чемпіонат Європи U23 з вільної боротьби, 20.05-26.05.24 м. Баку 

(Азейбаржан): 

- Винник  Марія студентка четвертого курсу спеціальності 017 Фізична 

культура і спорт - ІІ місце; 

- Винник Соломія студентка четвертого курсу спеціальності 017 

Фізична культура і спорт - ІІІ місце 

Чемпіонат Європи з грепплінгу  U20 27.05-30.05.24 м. Баку (Азербайджан): 

- Чорней Богдан  студент першого курсу спеціальності 017 Фізична 

культура і спорт - ІІ місце 

- Мацейко Микола студент першого курсу спеціальності 017 Фізична 

культура і спорт - ІІІ місце 
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- Софроній Андрій студент першого курсу спеціальності 017 Фізична 

культура і спорт - ІІІ місце (команду підготували тренер-викладач 

ЗТУ Наконечний І.Ю. Горюк П.І.) 

Чемпіонат Європи з вільної боротьби  U20 31.07-07.07.24  м.Новий сад 

(Сербія): 

- Григоришин  Валентин  студент першого курсу спеціальності 017 

Фізична культура і спорт - ІІІ місце 

Чемпіонат Європи з рукопашного бою 05.10-06.10.24 м.Альмера 

(Нідерланди). 

- Григоряк Микола  студент п’ятого курсу спеціальності 017 Фізична 

культура і спорт - ІІ місце.       

СЛАЙД 50. 

Чемпіонат України з пауерліфтингу, 23.02.2024 м. Коломия: 

- Суходєєва Оксана студентка четвертого курсу спеціальності 017 

Фізична культура і спорт - І місце  

Чемпіонат України з жиму лежачи, 29.02.24 м. Коломия: 

- Суходєєва Оксана студентка четвертого курсу спеціальності 017 

Фізична культура і спорт - І місце  

Чемпіонат України з грепплінгу серед юніорів 13-17.03.24 м.Одеса: 

- Чорней  Богдан студент першого курсу спеціальності 017 Фізична 

культура і спорт - І місце 

- Мурадов Євгеній студент першого курсу спеціальності 017 Фізична 

культура і спорт - І місце 

СЛАЙД 51. 

- Мацейко Микола студент  першого курсу спеціальності 017 Фізична 

культура і спорт - І місце 

- Софроній Андрій студент  першого курсу спеціальності 017 Фізична 

культура і спорт - І місце  

- Чаговець Олександр студент  другого курсу спеціальності 017 Фізична 

культура і спорт - ІІІ місце 

(команду підготували тренер-викладач  ЗТУ Наконечний І.Ю., ЗТУ Горюк 

П.І.) 

Чемпіонат України з вільної боротьби серед чоловіків та жінок до 23років, 

15.03-18.03.2024 м. Луцьк  

- Винник Соломія студентка четвертого курсу спеціальності 017 

Фізична культура і спорт - І місце 

- Винник  Марія студентка четвертого курсу спеціальності 017 Фізична 

культура і спорт - І місце 

- Григоришин Валентин  студент першого курсу спеціальності 017 

Фізична культура і спорт ІІІ місце 

СЛАЙД 52. 

Кубок України з рукопашного бою 22.03-24.03.2024 м.Київ ( тренер-

викладач  ЗТУ Штефюк І.) 
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- Григоряк Микола  студент четвертого курсу спеціальності 017 

Фізична культура і спорт - ІІ місце  

- Жураківський Валентин  студент четвертого курсу спеціальності І 

місце  (тренер-викладач ЗТУ Штефюк І.) 

Кубок України з рукопашного бою 22.03-24. 03.24  м. Київ 

- Григоряк  Микола студент четвертого курсу спеціальності 017 

Фізична культура і спорт - ІІ місце  

(спортсмена підготував тренер-викладач ЗТУ Штефюк І.). 

 

 

СЛАЙД 53. 

Чемпіонат України з кікбоксингу серед дорослих, 25.04-28.04.2024 м. Біла 

Церква  

- Руснак  Андрій студент другого курсу спеціальності 017 Фізична 

культура і спорт - І місце 

- Руснак Сергій  студент другого курсу спеціальності 017 Фізична 

культура і спорт - ІІ місце 

Чемпіонат України  з пауерліфтингу  м. Коломия   

- Мунтян  Валентин студент третього курсу спеціальності 017 

Фізична культура і спорт -  ІІ місце (спортсмена підготував тренер-

викладач  Циба Ю.Г.)     

СЛАЙД 54. 

Чемпіонат України з вільної боротьби серед юніорів  13.04 -15.04.24 

м. Зв’ягель: 

- Григоришин  Валентин студент першого курсу спеціальності 017 

Фізична культура і спорт – І місце           

Чемпіонат України з боротьби на поясах Кураш, 18.04-21.04.24                         

м. Шепетівка:     

- Денис Віктор студент першого курсу спеціальності 227 Фізична 

терапія, ерготерапія - І місце      

- Скрикуляк Денис студент четвертого курсу спеціальності 017 Фізична 

культура і спорт - ІІІ місце     

(команду підготувала тренер-викладач  Ніколайчук О.П.) 

Чемпіонат України з класичного пауерліфтингу 27.04-02.05.2024 м.Коломия 

- Паскар Олександр  студент першого курсу спеціальності 017 Фізична 

культура і спорт - ІІІ місце 

Чемпіонат України з танцювального спорту серед дорослих (латина), 

11.05.24 м.Львів  

- Кушнір Анна студентка четвертого курсу спеціальності 017 Фізична 

культура і спорт - І місце 

ХІХ Літня Універсіада зі стрільби із лука м.Львів 30.05.-02.06.24. 

-  Шубкіна Ольга студентка четвертого курсу спеціальності 017 

Фізична культура і спорт - І місце (мікс) ІІ місце (команда) 

Чемпіонат України серед молоді 24.08-25.08.24 м. Київ   
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- Ломовацький   Гліб студент третього курсу спеціальності 017 Фізична 

культура і спорт - І місце    

- Гулін Нікіта  студент третього курсу спеціальності 017 Фізична 

культура і спорт – ІІ місце   

-  Пилипюк  Дар’я  студентка  другого курсу спеціальності 017 Фізична 

культура і спорт - ІІ місце   

СЛАЙД 55. 

Фінал Кубку України з панкратіону  і грепплінгу,  13.11-17.11.24 

м. Південне (Одеська обл.)     

- Мурадов Євген  студент другого курсу спеціальності 017 Фізична 

культура і спорт - І, І місце  

- Скриниця  Вадим  студент п’ятого курсу спеціальності 017 Фізична 

культура і спорт  - І, І місце  

- Морар Сніжана  студентка четвертого курсу спеціальності 017 

Фізична культура і спорт - І, І місце    

- Флоряк  Евеліна  студентка першого курсу спеціальності 017 Фізична 

культура і спорт - І, І місце  

- Котюк  Анна студентка третього курсу спеціальності 017 Фізична 

культура і спорт – І місце    

- Чорней  Богдан студент другого курсу спеціальності 017 Фізична 

культура і спорт - ІІ, ІІ місце   

СЛАЙД 56. 

- Козоріз  Олег  студент третього курсу спеціальності 017 Фізична 

культура і спорт – ІІ місце     

- Зеленко  Дмитро студент  третього курсу спеціальності 017 Фізична 

культура і спорт - ІІІ, ІІІ місце         

- 1 загальнокомандне місце в Україні з панкратіону і грепплінгу 

Чемпіонат України  з карате, 15.11-17.11.24 м. Чернівці  

- Булай Дарія  студентка першого курсу спеціальності 017 Фізична 

культура і спорт - І, ІІ місце      

- Ломовацький  Гліб студент третього курсу спеціальності 017 Фізична 

культура і спорт - ІІІ, ІІІ місце    

- Гулін  Нікіта  студент третього курсу спеціальності 017 Фізична 

культура і спорт - ІІ, ІІ місце      

СЛАЙД 57. 

Міжнародний турнір з карате Grand Prix Slovakia 15.03-17.03 2024 м. 

Братіслава (Словакія) 

- Гулін  Нікіта студент другого курсу спеціальності 017 Фізична 

культура і спорт – ІІІ місце 

- Ломовецький  Гліб студент другого курсу спеціальності 017 Фізична 

культура і спорт -  ІІІ місце 

- Лендел Стелла студент другого курсу спеціальності 017 Фізична 

культура і спорт – ІІІ місце  
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- Пилипюк Дар’я студентка  першого курсу спеціальності 017 Фізична 

культура і спорт – ІІІ місце   

Міжнародний турнір Croatian  open 2024 з карате,  07.09-09.09.24 м. Рієка  

(Хороватія) 

- Пилипюк  Дар’я  студентка  другого курсу спеціальності 017 Фізична 

культура і спорт – ІІІ місце  

Міжнародний турнір з карате  Budapest  open,  21.09.24   м. Будапешт      

- Пилипюк  Дар’я   студентка  другого курсу спеціальності 017 Фізична 

культура і спорт -  І, ІІ місце     

Міжнародний турнір Croatian open 2024,  07.08.09.24   

Ломовацький Гліб студент третього курсу спеціальності 017 Фізична 

культура і спорт  

СЛАЙД 58. 

Звання присвоєно:    

ЗМСУ:   
- Кізюк Роман студент спеціальності 017 Фізична культура і спорт з 

грепплінгу              

- Жураківський  Валентин  студент спеціальності 014 Середня освіта. 

Фізична культура і спорт  з  універсального бою   

МСУМК      
- Григоряк  Микола студент п’ятого курсу спеціальності 017 Фізична 

культура і спорт з рукопашного бою  

- Федоруца  Анастасія студентка третього курсу спеціальності 227 

Фізична терапія, ерготерапія з універсального  бою    

МСУ    
- Гавзор Євген студент четвертого курсу спеціальності 014 Середня 

освіта. Фізична культура і спорт  з універсального бою   

- Ломовацький Гліб студент третього курсу спеціальності 017 Фізична 

культура і спорт з карате    

- Пилипюк  Дар’я студентка  другого курсу спеціальності 017 Фізична 

культура і спорт з карате  

СЛАЙД 59. ВОЛОНТЕРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 

Матеріальна допомога: 

1. Термобілизна 2 комплекти х 650 грн. (1300грн); 

2. Лікарські засоби – 4984,10 грн.; 

3. Рукавиці робочі, мотузка – 267 грн.; 

4. Продукти харчування – 1323,18 грн.; 

5. Грошова допомога 2 відділу прикордонної служби (тип С) прикордонної 

комендатури швидкого реагування вогневої підтримки бригади «ПОМСТА» - 

10 000 грн.; 

6. Тактична аптечка 2 шт. х 12750 грн = 25500 грн.; 

7. Сухпайки – 80 коробок по 10 кг ; 

8. Шкільне приладдя (комплект стільці, парти) для Магальської школи 

інтернату (б/у) - 8 комплектів по 2000 грн.; 
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9. Рулон сітки 2000 грн.; 

10. Проведення майстер-класу з спортивних бальних танців до Міжнародного 

дня волонтера; 

11. Допомога для центру морально-психологічної підтримки ТРО у вигляді 

психорозвантажувальної гри «Дарст»; 

12. Передані окопні свічки для національної гвардії – 150 шт; 

13. Закуплено засобів для обігріву «термогрілки» - 100 пар; 

14. Закуплено засоби особистої гігієни – 50 шт. 

СЛАЙД 60. СТРАТЕГІЧНІ ЦІЛІ на 2025 рік 

• Продовжити роботу над удосконаленням освітніх програм із постійним 

залученням до обговорення       стейкхолдерів 

• Створити Раду стейкхолдерів   факультету  

• Здійснити підготовку до акредитації освітніх програм спеціальностей 

факультету 

• Розробка ЦМЯО рекомендацій щодо впровадження інноваційних 

технологій в освітній процес 

• Оптимізувати процес підготовки до друку та публікацій навчально-

методичних матеріалів, включаючи їх електронні версії 

• Сприяти поповненню кадрового потенціалу кафедри військової підгото

вки із числа учасників українсько-російської війни для забезпечення 

викладання курсу БЗВП. 

СЛАЙД 61.  

• Удосконалити систему управління на рівні "деканат – кафедра – 

викладач – куратор - студенський куратор" 

• Планувати проведення зустрічей здобувачів освіти з видатними 

особистостями: військовослужбовцями, спортсменами, науковцями та 

ветеранами.  

• Популяризувати спортивні, навчальні та наукові досягнення 

факультету в ЗМІ, соціальних мережах тощо 

• Сприяти організації різноманітних виховних та  спортивно-масових 

заходів на факультеті, в університеті. 

• Сприяти талановитим здобувачам освіти для їх участі в конференціях, 

конкурсах, змаганнях на різних рівнях.  

СЛАЙД 62. 

• Продовжувати розвивати власні напрями наукової діяльності, з 

перспективою створення наукових шкіл, що сприятиме підготовці 

наукових кадрів.  

• Модернізувати та вдосконалити навчально-наукову лабораторію 

«Здоров’я людини».  

• Продовжувати роботу над проєктами наукових досліджень під егідою 

МОН України, відповідно до тематики кафедр факультету.  

• Активізувати публікацію результатів наукових досліджень у виданнях, 

що входять до провідних наукометричних баз 

• Розвивати матеріально-технічну базу факультету 
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СЛАЙД 63. 

• Завершити облаштування комплексу силової гімнастики (воркаут-

майданчика).  

• Забезпечити благоустрій територій, спортивних майданчиків, 

закріплених за факультетом. 

• Здійснювати якісну співпрацю зі студентським самоврядуванням 

факультету для організації освітніх, виховних, наукових та спортивно-

масових заходів. 

 

СЛАЙД 64. УНІКАЛЬНІСТЬ ФАКУЛЬТЕТУ 

• Поєднання в одному структурному підрозділі різних галузей знань та 

напрямів діяльності                          (спорт, фізична культура, фізичне 

виховання реабілітація, терапія, військово-прикладна справа)  

• Популяризація університету та формування рейтингу в спортивному 

спрямуванні за рахунок здобутків студентів-спортсменів на змаганнях 

різного рівня 

• Потужний кадровий потенціал, який об’єднує у викладацькому складі 

знаних спортсменів, тренерів, арбітрів, науковців, фахівців медичної 

справи та військової науки 

• Забезпечення на всіх факультетах/інститутах учасників освітнього 

процесу університету компетенцією рухової активності 

 

СЛАЙД 65. 

Дякую всім за співпрацю. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


